
                              

u.ventures інвестує рекордні з часів повномасштабного російського 
вторгнення $4 мільйони у вісім українських та один молдовський 

стартап 

 

Київ, Україна – 15 листопада 2023 року – u.ventures, провідний венчурний фонд з 
головним офісом у Києві, від початку повномасштабного вторгнення Росії 24 лютого 
2022 року інвестував 4 мільйони доларів у вісім українських та один молдовський 
стартап. Це суттєвий внесок у посилення позицій технологічного сектору України в 
умовах поточного збройного протистояння. 

Серед профінансованих стартапів – Instock (робототехнічна автоматизація складських 
приміщень), Haiqu (програмне забезпечення для квантових обчислень), Cloudprinter 
(глобальна мережа програмних рішень для друку на вимогу), NewHomesMate 
(маркетплейс новобудов), Speedsize (ШІ-оптимізація медіаконтенту), Bloomcoding 
(онлайн-школа кодування для дітей) та ще три компанії, інформація про які не 
розголошується. Згадані інноваційні стартапи демонструють гнучкість та рішучість 
українських технологічних підприємців, які, попри величезні ризики, продовжують 
створювати глобально орієнтовані продукти та послуги. 

«Українська технологічна спільнота продемонструвала неабияку стійкість та 
здатність адаптуватися до несприятливих умов, - відзначила Ярослава Джонсон, 
президент та головний виконавчий директор WNISEF. – Попри те, що 2022 рік 
ознаменувався руйнівними тенденціями на багатьох напрямках, український ІТ-
експорт був однією з небагатьох галузей, яка продемонструвала зростання. Це 
свідчить про потужний інноваційний потенціал цього сектору та його 
спрямованість на майбутнє». 

Також пані Ярослава додала: «Оскільки такі технології, як штучний інтелект, 
доповнена реальність та квантові обчислення в наступному десятилітті 
відкриватимуть нові можливості, ми вважаємо, що українські стартапи мають всі 
шанси зайняти у цих сферах лідерські позиції та скористатися перспективами, що 
перед ними відкриваються». 

u.ventures заснований Western NIS Enterprise Fund (WNISEF), регіональним фондом з 
капіталом 285 мільйонів доларів США, який має більш ніж 29-річний досвід 
інвестування в українські та молдовські компанії з швидкими темпами зростання. 
Навіть в умовах війни u.ventures продовжує підтримувати нове покоління українських 
лідерів у сфері глобальних технологій. 

 



Про u.ventures: Маючи більш ніж двадцятирічний досвід успішного інвестування в 
малі та середні підприємства України та Молдови, Western NIS Enterprise Fund у 2017 
році заснував u.ventures, щоб інвестувати до $1 000 000 у технологічні стартапи на 
ранніх стадіях (від pre-seed до раунду А) з командами світового класу та потенціалом 
до глобального зростання. Станом на сьогодні u.ventures інвестував понад $7,5 млн у 
23 українських та молдовських стартапи. https://u.ventures/  

Про WNISEF: Western NIS Enterprise Fund (WNISEF) – перший в Україні та Молдові 
регіональний фонд прямих інвестицій з капіталом 285 млн доларів США, заснований за 
фінансування уряду США через Агентство США з міжнародного розвитку (USAID). 
Фонд має понад 29 років досвіду успішного інвестування у підприємства малого та 
середнього бізнесу. https://wnisef.org/  
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